

韩媒：乐天在华事业已触底 中国人反萨情绪难消



现代起亚汽车在中国市场的占有率从2013年的6.8%逐渐下降，降至去年的5.1%。今年以来，骤降至3%左右。大林大学教授金必洙提议称，“由于‘萨德’是政治问题，以是没有措施。即便云云，也要从现在最先，凭据中国市场的转变，开发车型和新车。”

北京现代因制止向供应商支付货款导致零部件供应中止，最终工厂停产了几天，直到最近才委曲恢复生产。虽然“萨德”事务成为了直接攻击，但这不能说是所有缘故原由。专家指出，现代起亚汽车在全球最大市场中国未能实时推出新车，从而错失了市场潮水，这是最大的失察。有人表现，现代汽车不仅在中国市场，在全球规模内也未能扩大受接待水平较高的运动型多功效车（SUV）的生产线，从而导致了失败。现代汽车内部人士也以为，推迟适合中国当地车型的开发和新车上市的时间，失去先机是危急的主要缘故原由之一。

“萨德”部署之后，在中国陷入苦战的代表性企业——合资公司北京现代的情形也大同小异。

对于美韩部署“萨德”，中外外交部讲话人多次强调，这非但解决不了有关国家的宁静关切，只会严重破损地域战略平衡，损害包罗中国在内的当地区国家的战略宁静利益，同时加剧半岛的重要和对立，使半岛问题变得越发庞大。中方强烈敦促美韩重视中国等地域国家的宁静利益和关切，立刻制止有关部署历程，撤消相关装备。（综编/外洋网张霓）

韩媒表现，更基础的问题在于“萨德事务”没成为决议性攻击之前，韩国企业在中国的竞争力已经最先不停下滑，因此纵然“萨德”问题获得解决，也很难找到恢复竞争力的要领。

据韩国《韩民族日报》报道，位于中国辽宁省沈阳的乐天天下项目共使得乐天团体投资3万亿韩元。项目占地16万平方米，总面积达145万平方米，设有百货市肆、剧场、公寓、游乐园、旅店、办公室、以及购物中央等，是乐天在中国的最大项目。虽然原企图于明年年底前完工，但现在已变得不行能实现。除了2014年4月完工的百货市肆、剧场、公寓之外，其余的尚未成形。

中国等外洋三国的乐天超市销售额从2014年最先走下坡路，2013年的营业损失为830亿韩元，2014年为1410亿韩元，2015年为1480亿韩元，去年为1240亿韩元，在4年内到达了4960亿韩元。这种情形下，中国民众的“萨德抨击”成为了雪上加霜的致命攻击。

责任编辑：张建利

在销售情形优秀时隐藏的问题也浮出了水面。与现代汽车合资的中国北京汽车曾指责称，与现代汽车“互助进军中国市场”的韩系零部件企业配件价钱较高，拿走太多利润，表现不满。在销售业绩优秀的情形下，并未泛起大问题。可是，随着最近销售增加势头的削弱，北京汽车暂时中止了零部件供应商的货款支付等，矛盾正式显露出来。

然而，沈阳人的想法已经今是昨非。辽宁社会科学院研究员吕超表现，“若不是‘萨德’问题，乐天已成为沈阳最受接待的外资企业。但现在的形象太差了，市民们并不想来。”当地的中国企业人也表现，“‘君子报仇，十年不晚’这一中国格言正适用在这个时间。任时光怎样流逝，都消解不了中国人受伤的情绪。”“萨德”部署让人感受是曾深笃信任的朋侪叛逆了自己。”

现代在华也陷入苦战 错失市场潮水是最大失察

虽然情形昏暗，但仍有没放弃希望的人表现，由于乐天的中国是业已经触底，以是现在会迎来恢复局势。现实上，乐天天下土地位于沈阳市中央的北站（火车站）和地铁站直接相连的黄金地段。2008年4月，决议开展乐天天下项目的其时，沈阳市政府热衷吸引外资，乐天在中国游乐场行业看到了商机，两者随即一拍即合。

记者前往探访时的9月16日正值周末，但沈阳乐天天下的百货市肆险些空无一人。虽然随处都有30%、50%的打折促销，但只有伙计们三三两两地聚在一起谈天，很难见到主顾。在3楼和4楼的女装、男装展销厅里，10分钟内划分有1人、3人途经，但也基础不看工具。仅有1楼的销售台有40多名客人，陈列着的只是2元的咖啡杯，5元、10元、15元的杂货，另有饼干等。百货市肆旁边的公寓有4栋（1806户），其中2栋（834户）已最先入住，但销售率只到达了60%多。若今年下半年上市部门的衡宇生意条约情形不佳，那么销售率可能会进一步下降。

在这种情形下，乐天可能继超市之后，撤出整个在华事业。乐天方面重复讲明正式态度称，“现在还没有推收支售超市以外的项目场所”。有人推测称，乐天团体在中国是业是乐天团体总裁辛东彬的“业绩性”项目，很难完全撤离。但也有人指出，若是乐天玛特消逝，仅靠百货市肆很难在中国谋划下去，饼干和饮料的销售平台将比以前大幅淘汰，乐天工业的基本将所有发生摇动。乐天出售乐天玛特的理由是“连续性经济损失”，这是进军中国的所有乐天子公司都正在履历的事。有听说称，乐天天下最终也会成为出售工具。

原题目：乐天在华卖场主顾寥寥 韩媒叹中国人反萨情绪难消



外洋网9月19日电 受“萨德”风浪影响，韩国乐天团体在华零售营业陷入低谷。两轮拨款“输血”未见转机后，乐天团体于日前已决议出售其在华超市营业。而在中国的一家乐天新卖场也远景黯淡，不仅项目无法定时完工，先开的百货市肆纵然打折促销也是主顾寥寥。

乐天在华事业已触底 韩企竞争力在“萨德”风浪前已最先下滑

沙盒游戏总是会要求玩家在每个明确好的主要任务间去执行一些随机生成的任务，但是随机任务的变化和范围却远远不够。

病情并不严重的杨钧，在住院三天后，病情趋于平稳。

当前文章：<http://www.hsm-us.com/article/20170914-835083.pdf>

发布时间：2017-09-19 07:58:35

[中国青少年发展基金会](#) [富士康内部曝光iphone8](#) [彩票程序北京快乐8](#) [聚星pk10开奖](#)
[贵州快3和值跨度表](#) [上海11选5走势图彩乐乐](#) [iphone8概念花瓣壁纸](#) [iphone8怎么样](#)

[内蒙古11选5规则图](#) [福建体彩22选5走势图](#)